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روی خط جام جهانی

دفاعیه عجیب اینفانتینو

قیمت بلیت‌ها مناسب است
افزایش چندین برابری قیمت بلیت‌های مسابقات 
جام جهانی ۲۰۲۶ با پروژه مشترک ترامپ و اینفانتینو 
معضل بزرگی برای تماشاگران شده اما رئیس فیفا 

دیروز به دفاع از قیمت‌ها پرداخت.
اینفانتینو در سخنرانی خود در کنفرانس مؤسسه 
میلکن در لس‌آنجلس گفت این قیمت‌های بالا 
نشان‌دهنده تقاضای بسیار زیاد برای حضور در 

جام جهانی است.
او افزود: اگر کسی بلیت فینال را در بازار آزاد 
دو میلیون دلار عرضه کند، به این معنا نیست 
که قیمت واقعی آن همین است یا کسی آن را 
خواهد خرید. و اگر کسی چنین بلیتی بخرد، 
شخصاً برایش هات‌داگ و نوشیدنی می‌برم 

تا تجربه خوبی داشته باشد.
او همچنین مقایسه‌هایی میان جام جهانی 
۲۰۲۲ قطر و ۲۰۲۶ انجام داد و گفت قیمت 
گران‌ترین بلیت فینال در قطر حدود 
۱۶۰۰ دلار بود، در حالی که در جام جهانی 
۲۰۲۶ قیمت رسمی آن تا حدود ۱۱ هزار 

دلار می‌رسد.
به گفته اینفانتینو، افزایش قیمت‌ها با توجه 
به شرایط بازار و رشد صنعت سرگرمی جهانی قابل 
توجیه است. او تأکید کرد در آمریکا امکان فروش 
مجدد بلیت وجود دارد و در این بازار، قیمت‌ها 

معمولاً چند برابر افزایش می‌یابد.
رئیس فیفا در پایان اعلام کرد بیش از ۵۰۰ میلیون 
درخواست برای خرید بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ ثبت 
شده است؛ در حالی که این رقم برای جام‌های 
جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ کمتر از ۵۰ میلیون بوده است. او 
همچنین گفت ۲۵ درصد بلیت‌های مرحله گروهی 
با قیمت زیر ۳۰۰ دلار عرضه می‌شوند و تأکید کرد 
حتی تماشای یک بازی دانشگاهی در آمریکا نیز 

ارزان‌تر از این رقابت‌ها نیست.
 

زامپولی به گاتزتا:

 باید ببینیم 
تصمیم نهایی ایران چیست؟

در حالی که گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال عدم حضور 
تیم ملی فوتبال ایران در رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶ همچنان ادامه دارد،  پائولو زامپولی، از نزدیکان 
دونالد ترامپ، مدعی شده است که با هدف 
بررسی گزینه جایگزینی، با جیانی اینفانتینو رئیس 
فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( تماس گرفته است.

زامپولی در گفت‌وگو با روزنامه »گاتزتا دلو اسپورت« 
اظهار داشت: با حمایت ترامپ با اینفانتینو تماس 
گرفتم، زیرا قوانین فیفا در خصوص جایگزینی تیمی 
که در مسابقات حاضر نشود، دارای ابهام است. 
در صورتی که ایران در جام جهانی شرکت نکند،  
ایتالیا که چهار عنوان قهرمانی در کارنامه دارد و از 
نظر رده‌بندی بالاترین جایگاه را در میان تیم‌های 
حذف‌شده دارد، می‌تواند گزینه مناسبی برای 

حضور در این رقابت‌ها باشد.
وی در ادامه با اشاره به وضعیت نامشخص حضور 
ایران افزود: باید دید تصمیم نهایی ایران چه 
خواهد بود، چرا که به گفته او نمی‌توان با اطمینان 
به این موضوع نگاه کرد. زامپولی همچنین مدعی 
شد که حتی در صورت حضور تیم ملی ایران، مسأله 
حضور هواداران این تیم در ایالات متحده با توجه 

به شرایط موجود، می‌تواند چالش‌برانگیز باشد.
به گفته این چهره نزدیک به ترامپ، با وجود 
اظهارات مطرح‌شده از سوی طرف ایرانی مبنی بر 
حضور در مسابقات، همچنان وضعیت این موضوع 
به‌طور کامل مشخص نیست و پرونده جایگزینی 
احتمالی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ همچنان باز 

باقی مانده است.
 

مدیر تیم ملی مصر تکذیب کرد

گمانه‌زنی‌ها درباره لیست مصر
تیم ملی فوتبال مصر که یکی از حریفان تیم ملی 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ به شمار می‌رود، خود 
را برای حضور در این رقابت‌ها آماده می‌کند. 
»فراعنه« )لقب تیم ملی مصر( پیش از آغاز 
مسابقات، در دو دیدار تدارکاتی به مصاف تیم‌های 

ملی روسیه و برزیل خواهد رفت.
در همین حال، طی روزهای اخیر و در میان 
رسانه‌های مصری، اسامی متعددی به عنوان 
ترکیب احتمالی و لیست نهایی تیم ملی مصر 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح شده است. در 
حالی که ابراهیم حسن مدیر تیم ملی فوتبال 
مصر تأکید کرد که هنوز هیچ فهرست رسمی 
برای تیم ملی مصر جهت حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ که تابستان آینده برگزار می‌شود، اعلام 

نشده است.
او در گفت‌وگویی با رسانه »نجم الجماهیر« افزود: 
اسامی‌ای که در برخی رسانه‌ها درباره دعوت 
بازیکنان به تیم ملی »فراعنه« منتشر شده، صرفاً 
حدس و گمان و برداشت‌های رسانه‌ای است و 

واقعیت رسمی ندارد.
همچنین سایت »youm۷« خبر داد، کادر فنی تیم 
ملی فوتبال مصر به سرمربیگری حسام حسن 
به این جمع‌بندی رسیده است که هیثم حسن، 
بازیکن باشگاه رئال اویدو اسپانیا در فهرست 
نهایی »فراعنه« برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 

بگیرد. قرار 
این بازیکن در اردوی ماه مارس گذشته عملکرد 
خوبی از خود به نمایش گذاشت؛ جایی که تیم 
ملی مصر دو دیدار دوستانه مقابل عربستان 
سعودی و اسپانیا برگزار کرد. نمایش قابل قبول 
او در این اردو باعث شد حضورش در ترکیب نهایی 

مصر برای جام جهانی قطعی به نظر برسد.

مودریچ 40 ساله و یامال 18 ساله می‌رسند اما...

کابوس مصدومیت اطراف جام جهانی

در فاصله حدوداً 5 هفته‌باقیمانده تا شروع 
جام جهانی 2026 نگرانی بزرگ درباره 
بازیکنان مصدوم تیم‌های ملی یکی از 
دغدغه‌های اصلی کادر فنی و هواداران 
تیم‌های کوچک و بزرگی است که شاید 
بازیکنان مهم تیم خود را در این تورنمنت 

در اختیار نداشته باشند.
در این میان برخی از این بازیکنان خیلی 
زود به این نکته تلخ و دردناک پی بردند که 
در این جام حاضر نخواهند بود اما برخی 
همچنان امیدوارند که با توجه به میزان 
آسیب‌دیدگی‌شان تا 11 ژوئن)22 خرداد( 
به شرایط نرمال بازگشته و برای تیم ملی 

کشورشان بازی کنند.
این موضوع وقتی نگران‌کننده‌تر می‌شود 
که بدانیم هنوز مسابقات فوتبال باشگاهی 
در اروپا به پایان نرسیده و با توجه به فصل 
فشرده و سختی که در حال پشت سر 
گذاشتن آن هستیم هر هفته ممکن است 
به لیست این بازیکنان مصدوم اضافه شود. 
لیست مصدومان مهم تیم‌های ملی که 
رسانه ESPN آخرین وضعیت‌شان را بررسی 

کرده، مرور کنید:

هوگو اکیتیکه/ فرانسه: مهاجم لیورپول پس 
از پارگی تاندون آشیل خود در بازی مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن در ماه آوریل، تا اواخر سال 2026 
از میادین دور خواهد بود، به این معنی که او 
جام جهانی را از دست خواهد داد. اکیتیکه 22 
ساله، در جریان بازی برگشت مرحله یک‌چهارم 
نهایی در آنفیلد، با اشک و برانکارد زمین بازی را 

ترک کرد. دیدیه دشان، سرمربی فرانسه، در 
بیانیه‌ای از فدراسیون فوتبال فرانسه گفت: 
»متأسفانه، شدت مصدومیت )اکیتیکه( مانع از 
آن خواهد شد که او فصل را با لیورپول به پایان 
برساند و در جام جهانی شرکت کند.« اکیتیکه 
قبل از مصدومیتش، در یک بازی دوستانه اخیر 
فرانسه در ماه مارس که با پیروزی مقابل برزیل 

همراه بود، به میدان رفته بود.
 

رودریگو/ برزیل: پارگی رباط صلیبی قدامی 
)ACL( و مینیسک زانوی راست رودریگو به 
این معنی است که شانس او ​​برای حضور در 
جام جهانی از بین رفته است. ستاره رئال 
مادرید پس از ورود به زمین در شکست ۰-۱ 
تیمش مقابل ختافه در ۲ مارس، دچار این 

شد. مصدومیت 
او در هر پنج بازی برزیل در جام جهانی 
قطر حضور داشت و در یکی از آنها به عنوان 
بازیکن اصلی به میدان رفت، اما پس از 
انتشار خبر مصدومیتش، یک دوره طولانی از 
میادین دور خواهد بود که او در شبکه‌های 
اجتماعی آن را یکی از »بدترین روزهای 

زندگی‌اش« توصیف کرد.
 

ژاوی سیمونز/ هلند: مصدومیت بی‌رحمانه 
 ۰ -۱ پیروزی  زمان‌بندی‌شده در جریان  و 
تاتنهام مقابل وولوز در لیگ برتر به این 
معنی است که فصل ژاوی سیمونز به پایان 
رسیده است. این بازیکن هلندی در ۲۵ 
آوریل درست قبل از ساعت بازی، به زمین 
افتاد در حالی که زانویش را گرفته بود و با 

برانکارد از زمین خارج شد. او دچار پارگی 
رباط صلیبی قدامی شده است. سیمونز در 
یک پست اینستاگرامی تأیید کرد که شانس 
بازی برای هلند در جام جهانی »از او گرفته 
شده« است، در حالی که تاتنهام اعلام کرد 
او تحت عمل جراحی قرار خواهد گرفت. او 
۳۴ بازی ملی برای هلند انجام داده و قبل از 
مصدومیتش در آخرین بازی‌های دوستانه 

آنها حضور داشته است.
 

سرژ گنابری/ آلمان: یولیان ناگلزمان، 
سرمربی تیم ملی آلمان، سرژ گنابری، 
وینگر بایرن مونیخ را به دلیل مصدومیت از 
ناحیه ران راست در اختیار نخواهد داشت. 
این بازیکن 30 ساله در اینستاگرام اعلام 
کرد که »رؤیای جام جهانی‌اش به پایان 
رسیده است«، در حالی که باشگاهش فقط 
اعام کرد که او با »دوری طولانی‌تری« روبه‌رو 
خواهد بود و جدول زمانی بازگشت او در حال 
حاضر مشخص نیست. گنابری 59 بازی ملی 
برای آلمان انجام داده و چهار سال پیش در 
اولین فینال خود در قطر بازی کرد. او در هر 
شش بازی مقدماتی مانشافت بازی کرد و 
در این فصل هشت گل در لیگ برتر آلمان 

به ثمر رساند.
 

تاکومی مینامینو/ ژاپن: این بازیکن در ماه 
دسامبر رباط صلیبی قدامی زانوی چپ 
خود را پاره کرد که ضربه بزرگی برای ژاپن 
بود. مینامینو، هافبک موناکو، چهار گل برای 
کمک به صعود ژاپن به جام جهانی به ثمر 

رساند. این بازیکن سابق لیورپول ۷۳ بازی 
ملی و ۲۶ گل دارد و سه بار در جام جهانی 

گذشته بازی کرد.
 

سامو آگهووا/ اسپانیا: اسپانیا نمی‌تواند از 
سامو آگهووا، مهاجم خود که در ماه فوریه 
دچار مصدومیت رباط صلیبی قدامی شد، 
استفاده کند. این بازیکن پورتو در بازی 
مقابل اسپورتینگ لیسبون مصدوم شد و از 
ادامه فصل باشگاهش محروم شد، در حالی 
که انتظار می‌رود جام جهانی خیلی زود از راه 
برسد. آگهووا چهار بازی ملی برای اسپانیا 

انجام داده است.
 

استوائو/ برزیل: حضور استوائو، وینگر ۱۸ 
ساله در جام جهانی در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد، چرا که منابع نزدیک به ESPN تأیید 
کرده‌اند مصدومیت همسترینگ او که فصل 
حضورش در چلسی را به پایان رساند، بدتر از 
آن چیزی است که در ابتدا تصور می‌شد. با 
اعلام فهرست تیم ملی برزیل در اواسط ماه 
مه، مذاکراتی با کنفدراسیون فوتبال برزیل در 
مورد اینکه آیا دعوت از او برای مراحل حذفی 

ارزشش را دارد یا خیر، انجام شده است.
استوائو در شکست چلسی در لیگ برتر 
مقابل منچستریونایتد در ۱۸ آوریل، زودتر 
از موعد از زمین خارج شد و لیام روزنیور، 
سرمربی وقت چلسی، گفت که او »اشک 
برایش  اتفاق »واقعاً  این  و  می‌ریخت« 
ویرانگر« بود. استوائو در حال حاضر در 
باشگاه سابقش، پالمیراس، در حال گذراندن 

دوره نقاهت پس از مصدومیت است.
 

اعام  طبق  بارسلونا:  یامال/  لامین 
باشگاه بارسلونا، لامین یامال پس از پارگی 
همسترینگ در جریان گل کردن پنالتی 
مقابل سلتاویگو در ۲۲ آوریل، »انتظار می‌رود 

برای جام جهانی در دسترس باشد.«
یامال در جریان بازی لالیگا برنده شد و پنالتی را 
گل کرد، اما به جای خوشحالی، به زمین افتاد و 
درخواست مراقبت پزشکی کرد. اما خوشبختانه 
برای هواداران اسپانیا، این بازیکن ۱۸ ساله 
تحت عمل جراحی قرار نخواهد گرفت و تحت 
یک »برنامه تمرینی متوسط« قرار دارد تا بتواند 
به جام جهانی برسد. اما او دیگر در این فصل 

برای باشگاهش بازی نخواهد کرد.
 

کریستین رومرو/ آرژانتین: یکی دیگر از 
تاتنهام،  برای  بدموقع  مصدومیت‌های 
کریستین رومرو، مدافع میانی بود که برای 
رسیدن به آمادگی کامل در بازی آرژانتین 
با زمان رقابت می‌کند. این مدافع میانی 
در بازی مقابل ساندرلند پس از برخورد با 
هم‌تیمی‌اش آنتونین کینسکی در ۱۲ آوریل، 
دچار مصدومیت زانو شد که فصل را به 

پایان رساند.
منابع به ESPN گفتند که او ممکن است 
بین پنج تا هشت هفته از میادین دور باشد؛ 
جدول زمانی‌ای که می‌تواند او را برای بازی 

افتتاحیه آرژانتین مقابل الجزایر در ۱۷ ژوئن 
در کانزاس آماده کند.

 
محمد صاح/ مصر: دوران حرفه‌ای اسطوره 
لیورپول در باشگاه، پس از آنکه در جریان پیروزی 
مقابل کریستال پالاس در ۲۵ آوریل، با مصدومیتی 
که به نظر می‌رسید از ناحیه همسترینگ باشد، از 
زمین خارج شد، به پایان ناخوشایندی رسیده 
است. آرنه اسلوت در پاسخ به این سؤال که آیا 
صاح آخرین بازی خود را برای این باشگاه انجام 
داده است یا خیر، به سادگی گفت: »نمی‌دانیم« 
اما افزود: »او در تمام این سال‌ها آنقدر از بدن 
خود مراقبت کرده است که حداقل زمان لازم برای 
بهبودی از مصدومیت را خواهد داشت و بیایید به 
بهترین‌ها امیدوار باشیم که او در آخرین لحظات 
در دسترس باشد.« اما اگر مصدومیت جزئی 
باشد، زمان به نفع صلاح است، شش هفته تا 
بازی افتتاحیه مصر در جام جهانی مقابل بلژیک 

در ۱۵ ژوئن باقی مانده است.
 

ادر میلیتائو/ برزیل: یکی دیگر از نام‌های 
برزیلی در این لیست، ادر میلیتائو است 
که در بازی لالیگایی رئال مادرید مقابل 
آلاوز در ۲۲ آوریل از ناحیه همسترینگ دچار 
مصدومیت شد. یک منبع نزدیک به این 
بازیکن به ESPN گفت که شانس حضور 
او در جام جهانی در خطر نیست. اما در 
بیانیه‌ای از سوی رئال مادرید آمده است که 
میلیتائوی ۲۸ ساله در فنلاند تحت عمل 

جراحی قرار خواهد گرفت.
 

لوکا مودریچ/ کرواسی: فصل باشگاهی لوکا 
مودریچ، کاپیتان تیم ملی کرواسی، با تیم آث 
میلان در سری‌آ، به دلیل شکستگی استخوان 
گونه که در 26 آوریل مقابل یوونتوس پس از 
یک درگیری هوایی با مانوئل لوکاتلی رخ داد، 
پیش از موعد مقرر به پایان رسید. مودریچ 
دچار شکستگی استخوان گونه چپ شد که 
تحت عمل جراحی قرار گرفت، اما انتظار 
می‌رود که برای جام جهانی آماده باشد. 
باشگاه آث میان اعلام کرد: »باشگاه برای 
لوکا آرزوی بهبودی سریع پیش از جام جهانی 
را دارد.« مودریچ که اکنون 40 ساله است، 
همچنان می‌تواند کرواسی را در بازی افتتاحیه 
خود در 17 ژوئن مقابل انگلیس رهبری کند.

 
مینیک  و د  : نگلیس ا  / سولانکه مینیک  و د
سولانکه، یکی دیگر از بازیکنان تاتنهام است 
که به دلیل مصدومیت در پیروزی ۱-۰ مقابل 
وولوز مجبور به ترک زمین شد. این مهاجم در 
پیروزی ۲-۱ تاتنهام مقابل استون ویا در ۳ مه 
‌غایب بود. روبرتو دی‌زربی قبل از بازی مقابل 
ویا گفت که »هنوز نمی‌داند« آیا سولانکه بقیه 
فصل را از دست خواهد داد یا خیر. سولانکه در 
آخرین تعطیلات ملی قبل از جام جهانی بخشی 
از تیم توخل بود و در حالی که هری کین بدون 
شک مهاجم اصلی انگلیس است، سولانکه به 
دنبال تثبیت خود به عنوان ذخیره بازیکن 

بایرن مونیخ است.

ناکام‌ترین فوتبالیست‌های ملی  که با مصدومیت جام جهانی را از دست دادند

حسرت ابدی

تیم ملی ایران تا کنون شش 
بار در جام جهانی حضور داشته 
و بزودی هفتمین حضور خود 
در این تورنمنت بزرگ را تجربه 

کرد. خواهد 
تاکنون بازیکنان شناخته شده و 
شاخص زیادی از فوتبال ایران در 
این تورنمنت جهانی به میدان 
رفته‌اند و البته تعداد زیادی از 
همین بازیکنان شاخص نیز در 
حسرت حضور در این رقابت‌ها 

بوده‌اند.
علی  برای  که  اخیری  اتفاق 
خ داد و او در حسرت  قلی‌زاده ر
ماند  جهانی  جام  رقابت‌های 
باعث شد تا سیاهه ناکام‌ترین 
در  که  نی  ایرا فوتبالیست‌های 
آستانه جام جهانی مصدوم شده 
و نتوانستند به میدان بروند را 
مرور کنیم. گفتنی است غیر از 
قلی‌زاده، مجید حسینی که دو 
بار حضور در جام جهانی را تجربه 
کرده در جام جهانی 2026 غایب 

بود. خواهد 
 رضا عادلخانی: گوش چپ تیم 
تاج یکی از بازیکنان اصلی تیم 
حشمت مهاجرانی قبل از حضور 

در جام جهانی 1978 آرژانتین بود 
اما مصدوم شد و این تورنمنت 
را از دست داد. عادلخانی که 22 
بازی ملی و2 گل زده دارد در دو بازی 
تدارکاتی مهم تیم ملی مقابل ولز و 
بلغارستان فیکس بود. عادلخانی 
با این مصدومیت حدود 70 روزه 
جام جهانی را از دست داد و بعد از 
حضور در شاهین حدود یک سال 
بعد از جام جهانی، فوتبال را در 32 
سالگی کنار گذاشت. عادلخانی در 
چهار تیم آلمان غربی 117 بازی 

انجام داده است.
رضا شاهرودی: بعد از دو بازی 
با استرالیا در پلی‌آف  معروف 
 1 9 9 8 نی  جها جام  تی  ما مقد
مصدوم شد و 5 بازی تدارکاتی 
مهم تیم ملی را از دست داد اما در 
بازی با کرواسی در ترکیب اصلی 
قرار گرفت تا مسافر فرانسه باشد. 
با این حال قبل از اولین بازی جام 
جهانی مقابل یوگساوی از ناحیه 
انگشت پا آسیب دید و در هر سه 
بازی جام روی نیمکت نشست و 
تماشاگر بود. جالب اینکه او در 
اولین بازی ملی بعد از این جام 
مقابل کویت فیکس بود و 84 
دقیقه بازی کرد اما دیگر دعوت 
نشد. شاهرودی 34 بازی ملی و 5 

گل در کارنامه دارد.
 مجتبی جباری: در فاصله حدود 
یک ماه مانده به جام جهانی 
2006 و در آخرین فاز آماده‌سازی 
تیم ملی در بازی تدارکاتی مقابل 

کاستاریکا یک نیمه بازی کرد 
و سپس در دیدار مهم مقابل 
کرواسی روی نیمکت نشست اما 
مصدومیت اجازه نداد به جام 
جهانی برسد و در حسرت این 
تورنمنت ماند. جباری دوسال بعد 
به تیم ملی برگشت اما دوباره تا 
سال 2011 از تیم ملی دور بود. 
آخرین بازی‌های ملی او مربوط 
به مقدماتی جام ملت‌های 2014 
است و به طور مشخص دیدار 
دوستانه مقابل گینه. جباری یکی 
از استعدادهایی بود که با 29 بازی 
ملی،3 گل زده و5 پاس گل در جام 

جهانی بازی نکرد.
علیرضا واحدی نیکبخت: با وجود 
انجام 76 بازی ملی که 14 گل زده 
و 6 پاس گل به همراه داشت، 
جام جهانی را تجربه نکرده است. 
نیکبخت در فاصله دو ماه مانده 
به جام جهانی 2006 در دیدار 
دوستانه مقابل لیبی به میدان 
رفت و مصدوم شد تا در فاز 
نهایی اردوهای آماده‌سازی همراه 
تیم ملی نباشد و به آلمان نرود. 
جالب اینکه او در اولین بازی 
بعد از جام جهانی مقابل امارات 
فیکس بود و 74 دقیقه بازی 
کرد. آخرین بازی‌های ملی او در 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا در 

سال 2008 انجام شد.
متفکر  مغز  حدادی‌فر:  قاسم 
ذوب‌آهن که جزو وفادارترین 
بازیکنان تاریخی این باشگاه به 

آخر  فاز  در  حساب می‌آید 
از  قبل  تدارکاتی  بازی‌های 
جام جهانی 2014 عضوی از 
تیم ملی بود. او در دو بازی 
آخر تدارکاتی پیش از این 

جام مقابل آنگولا فیکس 
بود و در مصاف با ترینیداد و 

توباگو 10 دقیقه بازی کرد اما در 
فاصله بسیار کوتاه تا رفتن به 

برزیل مصدوم شد و خط خورد. 
حدادی‌فر بعد از آن جام جهانی 
نیز دیگر به تیم ملی دعوت نشد 
و با 19 بازی ملی به کار خود خاتمه 

داد.
که  هافبکی  ابراهیمی:  امید 
همچنان در 39 سالگی در سطح 
اول فوتبال قطر بازی می‌کند. 
او با تجربه سه بازی فیکس در 
جام جهانی 2018 و درخشش در 
این تورنمنت، جام جهانی 2022 
قطر را به خاطر مصدومیت از 

دست داد. 
ت  بقا مسا ر  د که  هیمی  ا بر ا
مقدماتی جام جهانی 22 اصلاً 
ین  خر آ ر  د نمی‌شد  ت  عو د
بازی‌های تدارکاتی مقابل اروگوئه 
و سنگال یک نیمه بازی کرد اما 
مقابل نیکاراگوئه فقط 5 دقیقه 
در میدان بود و آسیب دید. 
ابراهیمی که 59 بازی ملی و یک 
گل زده در کارنامه دارد، سال 2023 
به تیم ملی برگشت و در جام 
از  2024 هم عضوی  ملت‌های 

تیم ملی بود.

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

 غیر از 
قلی‌زاده، مجید 

حسینی که دو 
بار حضور در 

جام جهانی را 
تجربه کرده در 

جام جهانی 
2026 غایب 

خواهد بود

جام جهانی


